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Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 8h, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, com a

presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris
Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Brito de Morais, Francisco Raimundo de Lima, José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães (Ausente por Justificativa de enfermidade), Marconi
Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 2e Sessão Ordinária do Le período da

3e Sessão Legislativa da 16e Legislatura. Na Presidência dos trabalhos o Vereador-
Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que convidou a todos sob a proteção de Deus e

em nome da Comunidade, iniciar os trabalhos, com a execução do Hino Nacional
Brasileiro. O Senhor Presidente solicitou do 1s Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os

trabalhos com número legal na forma do Art. 2L4, do Regimento lnterno da Casa e

solicitou do Ls Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram: PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO N. 00L/2023, de autoria da Comissão de Orçamento, Finanças,

Controle e Fiscalização, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que Aprova a
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte,
exercício de 2018, de responsabilidade do Prefeito Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos;

acompanhado com o parecer da ne AOL/2O23I. ]ND|CAÇÃO Ns 003/2023, de autoria da

Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, vem, requerer do Presidente da

Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que viabilize junto
a secretaria compêtente, providenciar a sinalização do asfalto das ruas: Coronel Pio

Gadelha e Pio Afonso Chaves, nesta cidade; e leitura de ofícios. O Senhor Presidente
informou que não havia inscritos na tribuna popular, em seguida passou para o grande

expediente, e solicitou a realização do sorteio para as falas dos Vereadores no grande

expediente, QUê usaram a palavra: Francisco Raimundo de Lima, Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Ronaldo Guimarães Malveira, Clenilda Chaves

Aprígio, José Damião Freitas Maia e Evaldemberg Viana Chaves, e, nas explicações
pessoais que usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Chris Leyconn Conrado
Moreira, Marconi Gadelha Santos Andrade, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,

Clenilda Chaves Aprígio e José Damião Freitas Maia. Dando continuidade, o Senhor
Presidente solicitou do le Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia dessa

Sessão que constou: Julgamento das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de
Tabuleiro do Norte, exercício de 2018, de responsabilidade do Prefeito Dr. Rildson

Rabelo Vasconcelos. O Senhor Presidente, solicitou do le Secretário, proceder a

verlficação de quórum dos Senhores Vereadores, estando presentes: Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Ch

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco Raimundo
Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (Ausente

Justificativa de enfermidade), Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de
§
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Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, o Senhor
Presidente, solicitou do Relator da matéria, Vereador Ronaldo Malveira, proferir a

leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Controle e Fiscalização; e

leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. AOL|2O23, referente às Contas de
Governo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, exercício de 2018, de
responsabilidade do Prefeito Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos. Em seguida, O /senhor
Presidente, concedeu a palavra ao Senhor Dr. Rildson Rabelo Vasconcelos, Prefeito
Municipal de Tabuleiro do Norte, notificado a, se desejar, manifestar-se a respeito da

matéria e aos demais Vereadores. Continuando, o Senhor Presidente deu início à

votação: Julgamento das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do
Norte, exercício de 2A!8, de responsabilidade do Prefeito Dr. Rildson Rabelo

Vasconcelos, sendo aprovado por L2 (doze) favoráveis e 01 (uma) ausência,

informando que era matéria de 213 (dois terços) e, portanto, o Presidente proferia o
voto a essa matéria. O Senhor Presidente informou que a Reunião das Comissões

Conjúntas, seria realizada no dia 31 de Janeiro de 2023, a partir das 8h e a Próxima
Sessão Ordinária, seria realizada no dia 02 de fevereiro de 2023, com início à 8h, Nada

mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade,
declarou encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que

lida, posta ern discussão, vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais
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